

Nota van Inlichtingen III

Aanbesteding: Onderhoud werktuigbouwkundige installaties gebouwen

Aanbestedende dienst: Breda University of Applied Sciences

Kenmerk: 2024/EAOnderhoudW/LV

Datum: 5 augustus 2024

Daar waar de antwoorden strijdig zouden zijn, geldt voor dat deel het antwoord met het hoogste nummer.

Nr.	Artikel/nummer in NvI	Vraag/ Reden van bezwaar	Voorstel van inschrijver (tekstsuggestie)
-----	-----------------------	--------------------------	---

	Vraag 96 NvI 1 over art. 3.12 aanbestedingsdocument	U bent niet akkoord gegaan met de toevoeging dat het over “klaarblijkelijke” tegenstrijdigheden, onduidelijkheden en/of onjuistheden gaat. Wij waarderen dat u aangeeft om hier in de uitvoering in alle redelijkheid en billijkheid mee om zal gaan. Echter vanuit juridisch oogpunt biedt deze bepaling de mogelijkheid om inschrijver verantwoordelijk te stellen voor alle tegenstrijdigheden, onduidelijkheden en/of onjuistheden wat naar ons inziens niet proportioneel is aangezien wij niet alle kennis hebben van de locatie	Kunt u bevestigen dat u met onduidelijkheden, onjuistheden en/of tegenstrijdigheden heeft bedoeld ‘kennelijke onduidelijkheden en/of tegenstrijdigheden voor zover de inschrijver deze binnen de door hem gegunde tijd redelijkerwijze had kunnen ontdekken’?
Antwoord	Ja, dit is correct.		

	Vraag 33 NvI I	U geeft aan dat de aansprakelijkheid in hoogte is beperkt volgens de staffel uit art. 21.3 van de algemene inkoopvoorwaarden Diensten 2018. Het is voor ons echter niet duidelijk of u kijkt naar de contractuele waarde per jaar of in totaal.	Kunt u bevestigen dat u kijkt naar de contractuele waarde per jaar? Indien u dit niet kunt bevestigen dan vragen wij uw aandacht voor het volgende: Opdrachtnemer heeft een AVB- verzekering met een dekking van EUR 2.5 mio per gebeurtenis met een maximum van EUR 5 mio per jaar. Bent u in dat geval bereid om de aansprakelijkheid in hoogte te
--	----------------	---	---

			beperken tot EUR 2.5 mio per gebeurtenis met een maximum van EUR 5 mio per jaar?
Antwoord	Per jaar, zie Nvl 1 B56.		

	Vraag 36 NVI I	In het Programma van Eisen wordt er gesproken over een "toepasselijke" garantie. Dit is een subjectief begrip dat wij graag uitgedrukt zouden zien in een concrete garantieperiode (maanden/jaren).	Kunt u bevestigen dat de garantieperiode maximaal 12 maanden betreft en dat molest, onoordeelkundig gebruik en normale slijtage en onderhoud uitgevoerd door derden van garantie is uitgesloten? En indien u niet akkoord gaat met deze 12 maanden, met welke termijn dan wel?
Antwoord	Voor de <u>werkzaamheden</u> voor het preventief onderhoud, inclusief de verbruiksmaterialen genoemd in eis 4.1 van het PvE is maximaal 12 maanden akkoord. De garantie voor afname van installaties of installatieonderdelen bij bijvoorbeeld het correctief onderhoud gaat altijd op offerte en Opdrachtnemer dient hier een voorstel voor te doen indien van toepassing. Verder geldt voor garantie: Hier gaat Opdrachtgever altijd in alle redelijkheid en billijkheid mee om.		